
PARTS
Piezas
Parties



Key RV2400A RV2600B
No. Part No. Part No. Description

1 830564 830564 Actuator, Switch

2 73180 73180 Switch, Toggle

3 822374-8 822374-8 Motor Brush

4 831567 831567 Motor Assembly

5 831657 831657 Cord Assembly

6 VT2525 VT2525 Muffler/Diffuser

7 826387 826387 Drum Latch

8 509488 509488 Float

9 823201-3 823201-3 Filter Cage

10 VF5000 VF5000 Qwik Lock™ Three-Layer Filter

11 827415 827415 Motor Gaskets (2)

12 — VT1785 Dusting Brush

13 — 832077 Multi-Nozzle Body

14 — 832079 Floor Brush Insert

15 — 832212 Replacement Floor Brush Inserts

16 — 832080 Carpet Insert

17 — 832078 Squeegee Insert

18 — 832213 Replacement Squeegee Inserts

19 — 831451 Claw Nozzle

20 831337-7 831337-6 Tug-A-Long Hose

21 — 832068 Extension Wand Upper (metal)

22 — 832069 Extension Wand Lower (metal)

23 VT2514 — Floor Brush

24 VT2510 — Wet Nozzle

25 VT2502 VT1786 Crevice Tool

26 VT2509 — Utility Nozzle

27 VT2508 — Extension Wands

28 SP6729 SP6729 Owner’s Manual
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Repair Parts
14 & 16 Gallon Wet/Dry Vac

Stock Numbers RV2400A (Model RV24000) or
RV2600B (Model RV26000)

RIDGID parts are available through the local RIDGID distributor
Always order by Part Number - Not by Key Number

WARNING: To reduce the risk of injury from electrical shock, unplug power cord
before servicing the electrical parts of the Wet/Dry Vac.

(set of long & short rubber squeegees)

(set of long & short brushes)

!
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RIDGID parts are available on-line at www.ridgidparts.com
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Repair Parts (continued)
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Repair Parts

20

Key RV2400A RV2600B
No. Part No. Part No. Description

1 830686 830686 Handle

2 830683-1 830683 Dust Drum Assembly

3 73185 73185 Drain Cap

4 830611 830611 Wheel Cap

5 813836-1 813836-1 Cap Nut 1/2”

6 830682 832190 8” Wheel Assembly (Includes Key No. 4 and 5)

7 831024 831024 Shaft

8 830576 830576 Caddy, Right

9 830577 830577 Caddy, Left

10 832123 832123 Caster

11 830597-2 831668-1 Tote

12 820563-5 820563-5 Screw Type “AB” #10 x 1-3/4”

13 509944 509944 Bag of Loose Parts (Not Illustrated)
(Includes Key No. 4, 5, 10 and 12)

14 & 16 Gallon Wet/Dry Vac
Stock Numbers RV2400A (Model RV24000) or

RV2600B (Model RV26000)
RIDGID parts are available through the local RIDGID distributor

Always order by Part Number - Not by Key Number

WARNING: To reduce the risk of injury from electrical shock, unplug power cord
before servicing the electrical parts of the Wet/Dry Vac.

!
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RIDGID parts are available on-line at www.ridgidparts.com

Repair Parts (continued)
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No. de RV2400A RV2600B
clave No. de pieza No. de pieza Descripción

1 830564 830564 Accionador del interruptor
2 73180 73180 Interruptor de palanca
3 822374-8 822374-8 Escobilla del motor
4 831567 831567 Ensamblaje del motor
5 831657 831657 Ensamblaje del cordón
6 VT2525 VT2525 Silenciador/Difusor
7 826387 826387 Pestillo del tambor
8 509488 509488 Flotador
9 823201-3 823201-3 Jaula del filtro
10 VF5000 VF5000 Filtro Qwik Lock™ de tres capas
11 827415 827415 Empaquetaduras del motor (2)
12 — VT1785 Cepillo para polvo
13 — 832077 Cuerpo multiboquilla
14 — 832079 Inserto de cepillo para pisos
15 — 832212 Insertos de cepillo para pisos de repuesto 

16 — 832080 Inserto para alfombra
17 — 832078 Inserto de barredora de goma
18 — 832213 Insertos de barredora de goma de repuesto 

19 — 831451 Boquilla angulada
20 831337-7 831337-6 Manguera arrastrable 
21 — 832068 Tubo extensor superior (metálico)
22 — 832069 Tubo extensor inferior (metálico)
23 VT2514 — Cepillo para pisos
24 VT2510 — Boquilla para mojado
25 VT2502 VT1786 Boquilla rinconera
26 VT2509 — Boquilla utilitaria
27 VT2508 — Tubos extensores
28 SP6729 SP6729 Manual del usuario

40

(juego de barredoras de goma corta y larga)

(juego de cepillos corto y largo)

Piezas de repuesto
Aspiradora para mojado/seco profesional de 14 y 16 galones

Números de existencias RV2400A (modelo RV24000) 
o RV2600B (modelo RV26000)

Las piezas RIDGID están disponibles a través del distribuidor RIDGID local.
Pida siempre por número de pieza —no por número de clave

Para reducir el riesgo de lesiones por causa de descargas eléctricas, desenchufe el cordón de energía
antes de hacer servicio de ajustes y reparaciones a las piezas eléctricas de la aspiradora para
mojado/seco.

!
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Las piezas RIDGID se encuentran disponibles en línea conectándose a www.ridgidparts.com

Piezas de repuesto (continuación)
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Piezas de repuesto
Aspiradora para mojado/seco profesional de 14 y 16 galones

Números de existencias RV2400A (modelo RV24000) 
o RV2600B (modelo RV26000)

Las piezas RIDGID están disponibles a través del distribuidor RIDGID local.
Pida siempre por número de pieza —no por número de clave

Para reducir el riesgo de lesiones por causa de descargas eléctricas, desenchufe el cordón de
energía antes de hacer servicio de ajustes y reparaciones a las piezas eléctricas de la aspiradora
para mojado/seco.

!

No. de RV2400A RV2600B
clave No. de pieza No. de pieza Descripción

1 830686 830686 Asa
2 830683-1 830683 Ensamblaje del tambor para polvo
3 73185 73185 Tapa del drenaje
4 830611 830611 Tapa de rueda
5 813836-1 813836-1 Tuerca de tapa de 1/2 pulgada
6 830682 832190 Ensamblaje de rueda de 8 pulgadas 

(incluye las claves 4 y 5)

7 831024 831024 Eje
8 830576 830576 Base de soporte derecha
9 830577 830577 Base de soporte izquierda
10 832123 832123 Ruedecilla
11 830597-2 831668-1 Bolsa
12 820563-5 820563-5 Tornillo tipo “AB” No. 10 x 1-3/4"
13 509944 509944 Bolsa de piezas sueltas (no ilustrada)

(incluye las claves 4, 5, 10 y 12)
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Las piezas RIDGID se encuentran disponibles en línea conectándose a www.ridgidparts.com

Piezas de repuesto (continuación)
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Pièces de rechange
Aspirateur de liquides et de poussières professionnel de 14 et 16 gallons

Numéros de stocks RV2400A (Modèle RV24000) ou 
RV2600B (Modèle RV26000)

Vous pouvez vous procurer des pièces de rechange RIDGID 
en vous adressant à votre distributeur local RIDGID.

Pour commander, utiliser toujours le numéro de pièce – pas le numéro de légende

AVERTISSEMENT : pour réduire le risque de blessures causées par les chocs électriques, débranchez 
le cordon d’alimentation avant de réparer les éléments électriques de l’aspirateur de liquides et de
poussières.

!

Légende RV2400A RV2600B
N° Pièce N° Pièce N° Description

1 830564 830564 Actionneur d’interrupteur
2 73180 73180 Interrupteur à bascule
3 822374-8 822374-8 Balai de moteur
4 831567 831567 Ensemble du moteur
5 831657 831657 Ensemble de cordon
6 VT2525 VT2525 Silencieux/diffuseur
7 826387 826387 Verrou de tambour
8 509488 509488 Flotteur
9 823201-3 823201-3 Cage du filtre
10 VF5000 VF5000 Filtre triple Qwik Lock™
11 827415 827415 Joints étanches pour le moteur (2)
12 — VT1785 Brosse à épousseter
13 — 832077 Support à suceurs multiples
14 — 832079 Balai accessoire
15 — 832212 Balais accessoires de rechange

16 — 832080 Accessoire pour moquettes
17 — 832078 Racloir accessoire
18 — 832213 Racloirs de rechange 

19 — 831451 Suceur à griffes
20 831337-7 831337-6 Tuyau flexible Tug-A-Long
21 — 832068 Baguette de rallonge supérieure (en métal)
22 — 832069 Baguette de rallonge inférieure (en métal)
23 VT2514 — Balai
24 VT2510 — Suceur humide
25 VT2502 VT1786 Suceur plat
26 VT2509 — Suceur à usages multiples
27 VT2508 — Baguettes de rallonge 
28 SP6729 SP6729 Mode d’emploi

(jeu de racloirs longs & courts en caoutchouc)

(jeu de balais longs & courts)
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Les pièces RIDGID sont disponibles sur notre site Web à l’adresse suivante : www.ridgidparts.com
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Pièces de rechange (suite)
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Pièces de rechange

Légende RV2400A RV2600B
N° Pièce N° Pièce N° Description

1 830686 830686 Poignée
2 830683-1 830683 Ensemble de tambour à poussière
3 73185 73185 Capuchon de drain
4 830611 830611 Chapeau de roue
5 813836-1 813836-1 Écrou borgne de 1/2 po
6 830682 832190 Ensemble de roue de 8 po (comprend les légendes n° 4 et 5)

7 831024 831024 Arbre
8 830576 830576 Chariot, côté droit
9 830577 830577 Chariot, côté gauche
10 832123 832123 Roulette
11 830597-2 831668-1 Fourre-tout
12 820563-5 820563-5 Vis de type « AB », n° 10 x 1-3/4 po
13 509944 509944 Sachet de pièces détachées (n’est pas illustré)

(comprend les légendes n° 4, 5, 10 et 12)

Aspirateur de liquides et de poussières professionnel de 14 et 16 gallons
Numéros de stocks RV2400A (Modèle RV24000) ou 

RV2600B (Modèle RV26000)
Vous pouvez vous procurer des pièces de rechange RIDGID 

en vous adressant à votre distributeur local RIDGID.
Pour commander, utiliser toujours le numéro de pièce – pas le numéro de légende

AVERTISSEMENT : pour réduire le risque de blessures causées par les chocs électriques, débranchez 
le cordon d’alimentation avant de réparer les éléments électriques de l’aspirateur de liquides et de
poussières.

!

SP6729-1 RIDGID ESF_SP6636  2/12/13  8:33 AM  Page 64



1

2

11

3

6
7

8

7

6

9

10

10

12
12

45

4 5

65

Les pièces RIDGID sont disponibles sur notre site Web à l’adresse suivante : www.ridgidparts.com

Pièces de rechange (suite)

SP6729-1 RIDGID ESF_SP6636  2/12/13  8:33 AM  Page 65




